

Автономная некоммерческая организация
дополнительного профессионального образования

«Институт холодильных систем и пищевых производств»

АНО ДПО «ИХС ПП»

127422, г. Москва, ул. Костякова, дом 12. стр. 2.

тел. (495) 610-78-80, 610-36-01

e-mail: ihsforum@yandex.ru www.hladin.ru

«УТВЕРЖДЕНО»

**На заседании учебно-методического совета Института
от «05» апреля 2019 г.**

АНО ДПО «ИХС ПП»

ОТЧЕТ

**о результатах самооценки деятельности
образовательного учреждения (самообследования)**

Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности и система управления.

Негосударственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт холодильных систем и пищевых производств» (далее «Институт») является некоммерческим образовательным учреждением дополнительного профессионального образования, созданным и действующим в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации «Об образовании», иными законодательными актами Российской Федерации, Уставом и другими приказами, распоряжениями, постановлениями, методическими рекомендациями Министерства образования и науки Российской Федерации по вопросам ведения образовательной деятельности, а также внутренними организационно-распорядительными и нормативными документами.

Учредителями Института являются:

1. Государственное научное учреждение Всероссийский научно-исследовательский институт холодильной промышленности Российской академии сельскохозяйственных наук.
2. Открытое акционерное общество «Российская торгово-промышленная компания «РОСМЯСОМОЛТОРГ».
3. Гражданин Российской Федерации Рассолов Виктор Иванович.
4. Некоммерческая организация «Союз мороженщиков России».

Место нахождения Института: 127422, г.Москва, ул.Костякова, дом 12, стр. 3

Полное наименование на русском языке – Негосударственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт холодильных систем и пищевых производств».

Институт имеет круглую печать со своим наименованием, бланки, реквизиты и символику.

Направления образовательной деятельности и другие виды работ обеспечены соответствующими регламентами и должностными инструкциями.

На основании результатов самообследования можно констатировать, что нормативная и организационно-правовая документация имеется в наличии по всем осуществляемым направлениям деятельности и соответствует действующему законодательству Российской Федерации и нормативным актам.

Наименование Института, зафиксированное в Уставе, своевременно обновляется, содержание приводится в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и Уставом.

Высшим органом управления Института является Совет учредителей Института;

Непосредственное управление Институтom осуществляет Директор Института, назначенный Советом учредителей;

Общее руководство Институтom осуществляет Учебно-методический Совет, возглавляемый директором.

Организационная структура отражает направления образовательной деятельности и позволяет осуществлять организацию и ведение учебной, учебно-методической, финансово-хозяйственной и иной деятельности в соответствии с набором задач, решаемых в настоящее время.

Нормативной и регламентирующей базой деятельности и системы управления являются Законодательство Российской Федерации по вопросам образования, нормативно-распорядительные документы Министерства образования и науки России, а также Устав и иные нормативные акты.

Организация учебного процесса

Учебный процесс организован на основании действующей лицензии № 038962 на право ведения образовательной деятельности в сфере дополнительного образования, выданной Департаментом образования г.Москвы 28 ноября 2017 г., серия 77 ЛО1 № 0009817. Срок действия лицензии – бессрочно.

Организация учебного процесса по всем образовательным программам регламентируется учебными планами, учебно-методическими комплексами и расписанием занятий.

Образовательная деятельность ведется по дополнительным образовательным программам:

- монтаж и сервис современного холодильного оборудования
- монтаж и сервис современного торгового холодильного оборудования
- монтаж и сервис современных систем кондиционирования
- монтаж и сервис бытовых холодильников и морозильников
- основы современного проектирования систем вентиляции и кондиционирования. Современный подход к проектированию
- сервисное обслуживание холодильных систем
- рефрижераторный автотранспорт и рефконтейнеры («современные специализированные транспортные средства для перевозки скоропортящихся пищевых продуктов»)

Содержание и качество обучения слушателей

Анализ документации по образовательным программам дополнительного образования показывает, что при обучении учтены современные тенденции развития дополнительного образования, ориентированные на потребности слушателей.

Содержание программ отвечает принципу последовательности и системного подхода при обучении слушателей с учетом их индивидуальных запросов. Обязательным условием является сочетание теоретических и практических занятий.

Учебно-методическая литература представлена учебными, учебно-тематическими планами и программами, учебными пособиями, компьютерными программами. Каждая учебная программа содержит цель и задачи изучения основных разделов и тем, описание приобретаемых компетенций, характеристики основного курса, описание материальных средств обучения и основных методов, списки основной и дополнительной литературы, рекомендуемой слушателям для изучения.

В Институте устанавливаются следующие основные виды учебных занятий: лекции, практические занятия, консультации, аттестационные и другие виды выпускных работ. Слушатель, прошедший обучение и выполнивший все требования учебного плана, допускается к итоговой аттестации по результатам которой выдается документ об образовании, по форме, утвержденной Институтом.

При обучении слушателей применяются следующие методы: устное изложение, беседа, показ, самостоятельная работа. Обучение ведется на русском языке. Содержание образования по всем образовательным программам определяется Институтом самостоятельно на основе современных российских и зарубежных методик. Большое внимание уделяется качеству подготовки слушателей на всех периодах обучения, начиная с этапа приема. Каждый слушатель проходит устное собеседование для определения начального уровня знаний, умений и навыков по избранной программе. В ходе учебного процесса проводится текущий контроль знаний по всем дисциплинам учебного плана.

Текущий контроль знаний слушателей осуществляется путем оценки практических навыков, устного опроса и принятия зачета по преподаваемым дисциплинам.

Освоение дополнительных образовательных программ завершается итоговой аттестацией. Содержание учебных планов и образовательных программ направлено на то, чтобы изучаемый теоретический материал, подкрепляемый полученными практическими

навыками, в ходе учебного процесса преобразовывался в эффективный профессиональный инструмент.

Обеспеченность образовательного процесса учебной литературой и иными информационными ресурсами

По всем дисциплинам профессиональных образовательных программ в электронной библиотеке имеется достаточное количество обязательной учебной литературы, учебно-методической литературы, учебно-методических материалов, а также нормативной и законодательной литературы. Слушатели обеспечиваются методическими материалами и пособиями, разработанными сотрудниками Института. Функционирует единая информационная сеть с выходом в Интернет. Программно-информационное обеспечение образовательных программ соответствует современному уровню и требованиям учебного плана.

Информационно-методическое обеспечение позволяет организовать учебный процесс в соответствии с современными требованиями.

Сведения о преподавательском составе

Кадровая политика Института направлена на организацию эффективной работы преподавательского состава, от деятельности которого напрямую зависит выполнение поставленных задач и достижения целей создания Института.

В настоящее время в Институте работают 5 преподавателей, все преподаватели имеют высшее профессиональное образование. Все преподаватели Института регулярно проходят повышение квалификации.

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности

Институт осуществляет образовательную деятельность по адресу, указанному в лицензии на право ведения образовательной деятельности. Техническое состояние Института удовлетворительное, подтвержденное документами органов пожарного надзора и санитарно-эпидемиологической службы. Общая площадь и состояние аудиторного и вспомогательного фондов удовлетворяют лицензионным нормам. В Институте имеются два учебных класса, оснащенных персональными компьютерами, проекторами и принтерами, а также производственная лаборатория (стенд) для практических занятий. Анализ соблюдения контрольных лицензионных нормативов свидетельствует о том, что образовательное учреждение их полностью выполняет. По результатам самообследования по состоянию на 1 апреля 2017 г. установлено:

- соответствие учебной, учебно-методической литературы, иных библиотечно-информационных ресурсов и средств обеспечения образовательного процесса
- соответствие образовательного ценза педагогических работников
- соответствие материально-технического обеспечения образовательной деятельности установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации требованиям.

Директор АНО ДПО «ИХС ПП»



Рассолов В.И.